
Протокол № 7 
Спільного засідання кафедри етнології і археології, роботодавців та студентів 

спеціальності «Історія та археологія» освітньо-професійної програми 
«Етнологія» з метою обговорення пропозицій щодо оновлення  

ОПП «Етнологія» 
від 23 січня 2019 р. 

Присутні: д.і.н., проф. Кугутяк М.В., к.і.н., доц. Томенчук Б.П., к.і.н, доц. 
Костючок П.Л., к.і.н., доц. Дрогобицька О.Я., к.і.н., доц. Боян-Гладка С.П., 
к.і.н., доц. Солонець І.Ф., ст. викл. Кочкін І.Т., ст. лаб. Глизнер С.В., старший 
науковий співробітник Національного заповідника «Давній Галич» Бацвін 
М.Я., генеральний директор Національного музею народного мистецтва 
Гуцульщини та Покуття ім. Й. Кобринського Ткачук Я.Ю., слухачі ОПП: 
Вікторія Лесюк, Андрій Бацвін, Ярослав Берлін, Юрій Вінтоняк.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Обговорення змін до освітньо-професійної програми та навчальних планів за

рівнем вищої освіти магістр за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
ОПП «Етнологія».

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОПП «Етнологія».

ГОЛОСУВАЛИ: за порядок денний – одноголосно.

СЛУХАЛИ: Доцента кафедри етнології і археології Костючка П.Л. про цілі та 
зміст ОПП «Етнологія», принципи організації навчального процесу, форми і 
методи навчання. 

ВИСТУПИЛИ: д.і.н., проф. Кугутяк М.В. із роз’ясненням стратегії 
впровадження освітньої діяльності за ОПП «Етнологія», очікуваннями від 
співпраці з роботодавцями. 

ВИСТУПИЛИ: Ткачук Я.Ю. з рекомендацією удосконалення ОПП шляхом 
заміни дисциплін «Методика викладання народознавства» на «Методика 
викладання народознавства у вищій школі». 

ВИСТУПИЛИ: к.і.н., доц. Солонець І.Ф. з пропозицією розширити перелік 
вибіркових дисципліни за вибором студента, що дало б змогу врахувати 
інтереси студентів через їхню індивідуальну траєкторію. 

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Лесюк з пропозицією внести до числа вибіркових 
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Новітні технології 
викладання в етнологічній науці». 

ВИСТУПИЛИ: Андрій Бацвін з пропозицією внести до числа вибіркових 
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліни «Методика 
викладання археології у вищій школі» та «Методика викладання культурної 
антропології». 



 
ВИСТУПИЛИ: Ярослав Берлін з пропозицією внести до числа вибіркових 
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Педагогіка 
українського народознавства» та «Духовна традиційна кудьтура українців». 
 
ВИСТУПИЛИ: Бацвін М.Я. із пропозицією внести до числа вибіркових 
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Матеріальна 
культура українців» та «Методика етнотуризму в Україні». 
 
ВИСТУПИЛИ: Юрій Вінтоняк з пропозицією внести до числа вибіркових 
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Культура 
національних меншин України» та «Біографістика української етнології». 
 
ВИСТУПИЛИ: Ткачук Я.Ю. з пропозицією внести до числа вибіркових 
дисциплін магістерського рівня вищої освіти дисципліну «Етнографічне 
музеєзнавство» та «Антропологія пережитків». 
 
ГОЛОСУВАЛИ: За внесення змін, оновлення та приведення у відповідність 
освітньо-професійної програми «Етнологія» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія». 
 
Результати голосування: «за» – 14, «проти» – 0, утрималося – 0. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. За результатами обговорень та висунутих пропозицій внести до ОПП 
«Етнологія» та НП другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідні 
зміни. 
3. Подати на затвердження вченою радою факультету історії, політології і 
міжнародних відносин пропозиції щодо оновлення ОПП та НП «Етнологія». 
 
 
Голова                                                                                        Томенчук Б.П. 
 
 
Секретар                                                                                     Дутчак Р.О. 
 
 


